TA&M&: Analyse asymptotique PTSI - Devoir en temps libre n° 15
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Exercice | : Donner les développements limités suivants :

2 + 1
DLy(0) de \/1+ V14 2z DLy(—1) de arctan( v )

T+ 2

1 — cos(z)
DL5(0) de (1 4 sin z)os(22)~1 DL5(0) de cosh(z) — 1

Exercice 2 : Les questions sont indépendantes.
sin(tan z) — tan(sin x)

Déterminer lim -
z—0 xT

dt

VIt
Soient 1 :]—%;g[et f: 11 définie par f(x) = = + cos .
(D) Montrer que f est bijective sur L.

x2
Déterminer le DL1p(0) de z — /
x

(@) Déterminer le développement limité d’ordre 3 de f ~1 au voisinage de 1.

22+r+1
r+1

. 1
Exercice 2 : On définit g : x> (2% +1)In (33 i ) +
x
Quel est 'ensemble de définition de g ?
P Chercher un équivalent simple de g() en = 0, puis calculer la limite de lin% g(x) .
T—
Méme question en —1.

Montrer qu’il existe des constantes a, b et ¢ telles qu’au voisinage de +00 on ait

glx) = am+b+§+o<l)

T—00 T

Conséquence graphique pour C,.
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